



# В честь Великой Победы

## Улице присвоили имя комбата Широкова

**4 мая в Сестрорецке состоялось торжественное открытие улицы Комбата Широкова. Улица, ведущая от Приморского шоссе к Детскому санаторию — реабилитационному центру «Детские дюны» вдоль воинского мемориала, ранее была безымянной. Решением Топонимической комиссии Санкт-Петербурга ей присвоено имя комбата Широкого — организатора обороны Сестрорецка в годы Великой Отечественной войны.**

В церемонии открытия приняли участие ветераны Великой Отечественной войны, представители администрации Курортного района и МО город Сестрорецк, воспитанники ВПК «Сестрорецкий рубеж», пациенты санатория «Детские дюны», жители Курортного района, а также внучка комбата — Юлия Широкова.

### Справка

Алексей Николаевич Широков — боевой офицер, прошедший дорогами войны с самого первого ее дня и до Победы 1945 года.

В 1939 году он был направлен в 28-й отдельный пулеметный батальон Карельского

укрепрайона ЛВО помощником командира батальона. Принимал участие в Советско-финской войне 1939—1940 годов. В июне 1941 года он становится начальником штаба 4-го отдельного пулеметного батальона 28-го укрепрайона Ленинградского фронта. Под его непосредственным руководством было организовано создание круговой обороны — дотов и дзотов с применением массированного, сосредоточенного огня, которые стали применяться во всех частях 22-го укрепрайона.

Великую Победу Алексей Николаевич встретил в родном батальоне в звании полковника. Он продолжал службу до 1951 года. Выйдя в отставку, вместе с семьей вернулся в ставший ему родным Сестрорецк, где прожил до самой смерти в 1985 году.

## Сквер на улице Токарева назвали «Сквер непокоренных»

**5 мая в Сестрорецке состоялось торжественное открытие сквера на улице Токарева у дома №14. Решением Топонимической комиссии Санкт-Петербурга он получил название «Сквер непо-**

**коренных». Также был открыт памятный знак.**

В церемонии приняли участие ветераны Великой Отечественной войны, представители администрации Курортного района и Муниципального совета Сестрорецка, члены Совета ветеранов, члены общества блокадников и жители района.

Правда, существует этот сквер уже не один год. Инициатива его создания принадлежит жителям окрестных домов. Еще в 2005 году они начали обустривать пустырь — некий предприниматель хотел использовать его под автостоянку. Волонтеры решили вместо стоянки создать сквер в честь 60-летия Победы в Великой Отечественной войне. Идею поддержала администрация Курортного района и депутаты Муниципального совета Сестрорецка. Власти помогли с ограждением, строительством дорожек и рассадой. Всё остальное сделали сами люди.

Спустя несколько лет активисты задумались о наименовании сквера. Соответствующее обращение было направлено в Топонимическую комиссию Санкт-Петербурга. Положительное решение было принято 28 декабря 2016 года.

Пресс-служба администрации Курортного района  
Фото kurort-news.ru